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Q1
Please rate your overall satisfation with the work group
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 Skipped: 0
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Q2
Please read the following statements and mark if you agree or
disagree:

Answered: 14
 Skipped: 0

The
presentation...

The presenter
reviewed the...

The
presentation...

I had an
opportunity ...
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The presentation provided me with a
brief refresher on goals and
objectives and the link between
treatment plan and notes

The presenter reviewed the six BHH
core services

The presentation provided guidelines
for what to include in an encounter
note

I had an opportunity to practice
writing encounter notes
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Q3
How satisfied were you with the following:
Answered: 14
 Skipped: 0

The start and
end time of ...

The length of
the meeting

The content of
the meeting

The
participatio...
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The start and end time of
the meeting
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The content of the meeting

The participation of
attendees

The knowledge of the
speaker(s) on the topic
discussed
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Q4
If you checked "Dissatisfied" or "Very Dissatisfied" for any of the above
statements, please explain:

Answered: 1
 Skipped: 13

# RESPONSES DATE

1 I liked the interactions with other BHH CM 7/16/2021 2:46 PM
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Q5
Do you have any recommendations on ways to make BHH Work
Groups more engaging?

Answered: 5
 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 I would have liked more feedback after we completed the notes. 7/20/2021 2:08 PM

2 Change the day of the week. 7/16/2021 3:25 PM

3 During the breakout session it was a bit challenging the entire scenario was not accessible.
The the polls were successful in breaking up the monotony.

7/16/2021 2:47 PM

4 Send out copies of the slides for follow up and writing down tips and or questions to ask. 7/16/2021 2:46 PM

5 no 7/16/2021 2:44 PM
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Q6
Do you have any recommendations for future BHH Work Group Topics
Answered: 4
 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 Discuss a client that has been very difficult to engage and set goals 7/20/2021 2:08 PM

2 Tips on how to do groups with our clients 7/16/2021 3:21 PM

3 I like the zoom meetings rather in meeting in person. I think the questions and surveys during
the presentation takes up time.

7/16/2021 2:58 PM

4 none 7/16/2021 2:46 PM


